

• 18 мая – Международный день музеев

• Актуально!

## ПУТЕШЕСТВИЕ В ИСТОРИЮ — ЭТО ИНТЕРЕСНО!

Викуловский народный краеведческий музей имени А.В. Давыдова распахивает гостеприимно двери всем. Здесь хранится история... А познакомиться с прошлым посетителей всегда готовы сотрудники музея Юлия Васькина и Юлия Чудакова. Сколько разных выставок подготовили они за годы своей работы, сколько мастер-классов провели для школьников! Сотрудники музея постоянно в творческом поиске, в курсе всех музейных новинок.

Каменный век, орудия труда человека, бивни мамонта, чучела птиц и зверей – с этого зала

начинается музей. А вот в других залах экспозиции и выставки постоянно обновляются. Экспо-

наты из архива музея, передвижные выставки из разных точек нашей России. Новые предметы, новые образы. Скульптуры из фарфора, колокола, зеркала, чердачные вещи...

В этом году, как и вся наша страна, в честь 75 годовщины Победы в Великой Отечественной войне, музей рассказывает

о войне. Герои-земляки, письма с фронта, истории разных снимков – всё это собрано сотрудниками музея в одном зале. Полным ходом идёт реконструкция и подготовка выставочных залов на втором этаже к новым проектам, главная тема которых связана с военным лихолетьем.

Татьяна СУХОВА



### ЕГЭ перенесут на более поздние сроки

Единый государственный экзамен в 2020 году будет перенесён с 8 июня на более поздний период. Об этом сообщает Министерство просвещения Российской Федерации.

Замминистра Виктор Басюк на совещании с регионами в режиме видеоконференц-связи уточнил, что решение обусловлено рекомендациями органов здравоохранения, исходя из эпидемиологической ситуации в стране и необходимых требований защиты здоровья детей и педагогов.

Окончательные даты начала аттестационной кампании будут названы в ближайшее время. Все сроки будут утверждены правительством Российской Федерации и закреплены на законодательном уровне.

Формат проведения ЕГЭ в 11-х классах будет скорректирован: учащимся, не планирующим поступать в высшие учебные заведения, в аттестат могут быть выставлены отметки по итогам года. Остальные выпускники обязательные предметы в рамках ЕГЭ по русскому языку и математике сдавать будут.

Для учащихся девятых классов запланирована отмена проведения обязательных экзаменов по русскому языку и математике, итоговые оценки будут выставляться на основании годовых.

ИА «Тюменская линия»



Юлия Васькина и Юлия Чудакова готовят новые музейные проекты к 75-летию Победы // Фото автора

• Сообщает 02

### В Викуловском районе составлено 44 протокола за нарушение режима самоизоляции

Отделение полиции № 2 (дислокация с. Викулово) МО МВД России «Ишимский» информирует граждан о том, что согласно пункту 10.2 постановления Правительства Тюменской области № 166-п от 02.04.2020 года «О внесении изменений в постановление Правительства Тюменской области от 17.03.2020 г. № 120-п «О введении режима повышенной готовности» 3 апреля 2020 года в Тюменской области введён режим полной самоизоляции.

С 1 апреля текущего года предусмотрена административная ответственность согласно статье 20.6, прим 1. КоАП РФ за невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе её возникновения: административные штрафы на граждан в размере от 1000 до 30000 рублей, для должностных лиц от 10000 до 50000 рублей, для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, от 30000 до 50000 рублей, для юридических лиц от 100000 до

300000 рублей. Граждан, работающих вахтовым методом наряду с прибытием из-за рубежа обязали уведомлять органы Роспотребнадзора о своём прибытии на территорию Тюменской области, а также соблюдать 14-дневный карантин.

За период с 3 апреля на территории Викуловского района Тюменской области сотрудниками полиции в отношении граждан, нарушающих вышеуказанное постановление, было составлено 44 протокола по ст. 20.6.1 ч.1 КоАП РФ и 2 протоко-

ла в отношении вахтовиков (нарушивших режим самоизоляции) по ст.6.3 ч.2 КоАП РФ. В отношении двух нарушителей, вахтовиков, суд вынес наказание в виде административных штрафов на общую сумму 31000 рублей. В отношении других нарушителей режима самоизоляции суд назначил штрафы на общую сумму 27 000 рублей.

Уважаемые граждане, не будьте беспечными. Оставайтесь дома и не нарушайте режим самоизоляции без экстренной необходимости. Сохраните своё здоровье, вы сохраните здоровье и жизнь своим близким и окружающим. Будьте более ответственными.

Ирина КОРОЛЕВА,  
инспектор НИАЗ ОГП № 2 МО  
МВД России «Ишимский»

• Нацпроект «Культура»

### Секрет успеха – в постоянной практике

В апреле 2020 года были подведены итоги Открытого международного фестиваля хореографического искусства Dance Symbol и Открытого всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Браво, дети! Транзит». Образцовый любительский коллектив – ансамбль танца «Фиеста» был удостоен звания лауреатов I степени дважды.

Что такое успех? Есть ли готовая формула, позволяющая легко достичь успеха в сценическом искусстве?

Елена Шубина, руководитель образцового любительского коллектива – ансамбля танца «Фиеста» Викуловского районного Дома культуры, поделилась своими размышлениями:

– Это не только талант, мастерство и огромный труд, но и способность передать те мысли и чувства перевоплощения на сцене, которые завораживают зрителей и наполняют жизнь особым прикосновением к неизведанному миру танца.

Секрет успеха – в постоянной практике и непрерывном разви-

тии. Все достижения «Фиесты» основаны не только на силе характера и упорстве, но и на стремлении во всём быть первыми – ведь для достижения успеха важно видеть конечную цель. На хореографических фестивалях недостаточно просто создать танцевальные связки и композиции, важнее – воплотить в танце идею. Русский народно-сценический танец «Предсвадебный девичник» в исполнении ансамбля танца «Фиеста» тому доказательство: синтез танцевального искусства и фольклора заинтересовал жюри сразу двух крупных хореографических конкурсов.

Анастасия АРЕФЬЕВА, РДК

• **Пожароопасный период****Посещать лес запрещено до 29 мая**

Почти 400 раз выезжали сотрудники регионального управления МЧС на тушение возгораний травы с начала пожароопасного периода. Для защиты лесов и прилегающих к ним населённых пунктов в регионе был введён особый противопожарный режим, который запрещает посещать леса и разводить открытый огонь на приусадебных участках и в сельхозугодиях. Нарушителям грозит штраф.

На время майских праздников было усилено патрулирование лесов, для мониторинга ситуации использовались беспилотники. Однако пожары случались. Практически все лесные пожары возникают по вине человека, из-за неосторожной искры или пала травы. Так, три лесных пожара ликвидировано в Тюменской области 8 мая, сообщает департамент лесного комплекса региона. Пожары были зарегистрированы в Абатском, Викуловском и Бердюжском районах.

11 мая департамент лесного комплекса со ссылкой на региональный диспетчерский пункт Тюменской авиабазы сообщил, что только за сутки ликвидировано шесть лесных пожаров на землях лесного комплекса в Тюменской области. Три из них произошли в Сорокинском районе, два в Уватском и один в

Ишимском. Всего с начала года на территории Тюменской области ликвидировано 60 лесных пожаров (на эту дату).

Департамент лесного комплекса напоминает, что в регионе действует особый противопожарный режим, который продлится до 29 мая 2020 года. Неосторожное обращение с огнём, разведение костров, выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности в лесу и на участках, непосредственно примыкающих к лесам, преследуется по закону.

В случае обнаружения природного пожара необходимо сообщить по телефонам: 8-800-100-94-00 или по короткому номеру 112.

Олеся СУББОТИНА  
по материалам  
ИА «Тюменская линия»

• **Информирует Россельхознадзор****Как выбрать саженцы?**

Как не ошибиться при выборе посадочного материала из представленного ассортимента? Предназначенные для посадки саженцы должны быть районированными в нашей зоне, а ещё лучше выращенными в питомнике, расположенном в области, и включёнными в Государственный реестр селекционных достижений, допущенных к использованию.

При покупке посадочного материала спросите у продавца документы, удостоверяющие сортовые и посевные качества. В большинстве случаев на рынке продаются саженцы без документов, подтверждающих их происхождение и качество. Покупатель рискует заплатить деньги и получить вместо культурного растения, за которое его выдаёт продавец, просто «дичок». Дело в том, что 21 октября 2011 года обязательная сертификация отменена, однако реализация семян (куда относятся и саженцы) осуществляется при наличии документов, удостоверяющих их сортовые и посевные качества. Поэтому продавцы должны иметь акт апробации (удостоверяет сортовые качества), протокол испытаний или удостоверение о качестве семян (удостоверяет посевные качества), или сертификат соответствия, выданный в системе добровольной сертификации семян.

К саженцам, сформированным пучками, к верхней или нижней обвязке должен быть прикреплен ярлык с указанием следующей информации: наименование культуры (ботаническое название культуры в соответствии с Госреестром), по-

мологический сорт, категория посадочного материала, наименование подвоя, товарный сорт, номер партии, число саженцев, обозначение настоящего стандарта. Для плодовых и ягодных культур ярлык должен прикрепляться к каждому или одному из наружных черенков.

В Российской Федерации разработан и введён в действие национальный стандарт на посадочный материал (подвои, черенки, саженцы, рассаду) плодовых, ягодных, субтропических, орехоплодных, цитрусовых культур и чая, предназначенный для реализации в торговой сети и для промышленного использования. Это ГОСТ Р 53135-2008, по которому покупатель может ознакомиться с общими техническими требованиями к качеству посадочного материала, внешним видом и состоянием надземной и подземной части, правилами упаковки, маркировки, транспортировки и хранения посадочного материала.

В случае обнаружения нарушений при покупке посадочного материала просим обращаться в Управление Россельхознадзора по Тюменской области, ЯНАО и ХМАО по адресу: г. Тюмень, ул. Льва Толстого, 35 или по телефону 8 (3452) 43-15-12.

• **Актуально!****Особое внимание семьям с детьми**

11 мая президент Российской Федерации Владимир Путин сообщил о новых мерах поддержки граждан в период борьбы с пандемией коронавирусной инфекции. Президент всегда уделял особое внимание поддержке семей с детьми, она сохраняется и сейчас – в период поэтапного выхода из режима самоизоляции. Своё мнение по этому вопросу высказала начальник отдела образования администрации Викуловского района Ольга ФИЛИППОВА:

– Основные меры поддержки, озвученные президентом в апреле и мае текущего года, являются безусловной помощью семьям с детьми, в зависимости от уровня дохода, в непростой период самоизоляции, режиме повышенной готовности, периоде борьбы с новой коронавирусной инфекцией.

Ранее поддержкой воспользовались семьи с детьми до трёх лет – по пять тысяч рублей, рассчитанные с апреля по июнь, выплата уже поступает на счета родителей. Сегодня появилась новая поддержка для детей от 3 до 15 лет включительно, вне зависимости от уровня дохода семьи: разово будет выплачено 10000 рублей

на каждого ребёнка согласно указанному возрасту.

Особое внимание к семьям сохраняется постоянно. Если говорить про наш район, была и региональная поддержка в плане выдачи продуктовых наборов детям льготных категорий – дважды. Сейчас идёт третий этап выдачи продуктов за период дистанционного обучения.

Поддержка государства ощущается, и хочется выразить слова благодарности, что о гражданах заботятся в этот непростой период.

Олеся СУББОТИНА

• **Нацпроект «Демография»****Для тюменцев создан единый телефон системы долговременного ухода**

В 2020 году Тюменская область реализует пилотный проект по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами. Он стал частью регионального проекта «Старшее поколение», созданного в рамках национального проекта «Демография».

Система долговременного ухода объединяет усилия организаций социального обслуживания и медицинских организаций.

С 28 апреля в областном геронтологическом центре начал работу «Единый телефон системы долговременного ухода» 8-800-550-27-27. Организация его работы полностью отвечает последним поручениям президента России Владимира Пути-

на, связанным с дополнительной поддержкой пожилых людей и инвалидов в регионах.

Позвонив по единому телефону системы долговременного ухода, можно: получить квалифицированную консультацию по вопросам организации ухода за пожилыми людьми и инвалидами; сообщить о людях, нуждающихся в уходе, либо получить информацию о том, куда

обратиться для осуществления ухода организацией социального обслуживания; узнать о возможности пройти курс обучения навыкам ухода для родственников тяжелобольных граждан.

Телефон работает в будние дни с 8:00 до 16:30. Звонок бесплатный.

Получить более подробную информацию можно по телефону 8(3452) 51-70-48, интернет-сайт [www.togc.ru](http://www.togc.ru).

По материалам департамента социального развития Тюменской области

• **Район и Великая Отечественная война****О войне не любит вспоминать**

Мария Федуловна Знаменщикова из тех людей, которые росли и трудились в тяжёлое время



➤ Мария Федуловна Знаменщикова // Фото автора

Сколько испытаний выдалось на долю тех, кого мы сегодня называем тружениками тыла, трудно перечислить. Время было тяжёлое, а этому поколению выпало в нём жить, расти, трудиться. Немногие из них любят говорить о былой жизни, потому что эти воспоминания всегда влекут за собой слёзы и боль.

Неохотно говорит о прошлом и Мария Федуловна Знаменщикова из Балаган. Не от того, что не хочется, просто это вновь заставляет мысленно пережить то, что уже осталось позади.

Когда началась война, маленькая, хрупкая балаганская девочка Маше было девять лет. Она росла вместе с мамой, папой и старшим братом Александром. Семья была не многодетной, как у многих в те времена. В 1941 году отца, Томилова Федула Малофеевича, взяли на фронт. Он воевал в 134 полку 243 стрелковой дивизии в звании старшины. Спустя два года в жестоком бою на Витебском направлении его убили. Семья получила похоронку.

– И голод, и холод – обо всём этом мы с братом узнали, когда

началась война, – рассказывает Мария Федуловна. – Нас стали отправлять на разные колхозные работы, на прополку полей. Во всём старались помогать матери. Выручало хозяйство: свиньи, корова, телочка, куры, гуси. Мы хоть молочко пили, а другие и этого не видели.

Тем не менее есть всё время хотелось, а в достаточном количестве продуктов не было. В голодные дни дети шли к зданию, где в войну размещался эвакуированный Ленинградский детский дом. Эти дети находились на попечении государства, и еда у них была. Работники жалели местных ребят.

– Где и нам супа дадут поварёшку, – говорит бабушка.

С 13 лет Марии Федуловне пришлось работать дояркой в

колхозе. А в 19 её отправили на лесозаготовку, на север области. Там она трудилась год, затем отпустили домой. По возвращении её приняли в колхоз имени Энгельса поваром.

– Бегала такая маленькая у котла, – вспоминает она, рост у неё был невысокий. – Трактористов кормила, комбайнёров. Что давали на складе, то и варила: кашу, супы. Колхоз большой был, работников много.

Помимо приготовления пищи, выполняла и другие обязанности. В колхозе трудилась много лет. Перед выходом на пенсию 12 лет работала санитаркой в Балаганской больнице. Дома тоже забот хватало: четверо детей. А ещё четыре коровы, огород...

– Дети у меня хорошие, – рассуждает труженица тыла. – Три дочери: Татьяна, Лилия и Ольга, и сын Сергей. Помогают, навещают. Внуков пятеро, правнуков трое, всем я рада. Муж умер, уже двенадцать лет живу одна. Вяжу крючком, когда скучно становится, огород ещё сама сажаю... А вот война – это страшное время. Она отца у меня забрала...

Портрет бойца дочь бережно хранит. Ей 88 лет, но каждый год участвует в акции «Бессмертный полк», проносит его по улицам села. Аккуратно прибрала у неё и та самая похоронка, возвестившая о гибели главы семьи. До сих пор эта рана не заживает в её сердце. Много горя досталось без мужа её матери, рано овдовевшей. День и ночь она работала на ферме, чтобы прокормить себя и детей. Оглядываясь на прожитые годы, Мария Федуловна говорит: жизнь у неё могла бы сложиться по-другому и лучшим образом, если бы не война...

Анна НАУМОВА

• Посевная – 2020

# ПРИНИМАЙ, ЗЕМЛЯ, ЗОЛОТЫЕ СЕМЕНА!

Весенний сев в районе идёт полным ходом



➤ Фёдор Парыгин

Посевная кампания в самом разгаре. В этом году погодные условия как никогда благоприятствуют ей. На полях района трудятся 45 посевных агрегатов, из них 12 – круглосуточно. В лидерах по состоянию на 13 мая: ООО «Чапаева» – 88 процентов посева, ИП «Васькин» – 74 и «Радиус-агро» – 68 процентов.

– Полеводы работают в ускоренных темпах, – говорит ведущий специалист управления сельского хозяйства по вопросам растениеводства Анатолий Парыгин. – Сеют дружно. Уже засеяно 12 146 гектаров, что составляет 34 процента. В прошлом году на эту дату было засеяно только 18 процентов. А в 2018-м мы ещё даже не начинали посевную. Хотелось бы пожелать аграриям хорошего урожая и достойной цены на него.

13 мая, жарким днём, в хозяйстве ООО «Чапаева» уже засе-

вали последние гектары. Обрабатываемая площадь здесь – 760 гектаров, из них 565 занята зерновыми культурами: пшеницей, овсом, остальное – клевером. На момент нашего визита аграрии сеяли хлеб вблизи озера Камышного.

– Мы приступили к севу 6 мая, – рассказывает директор ООО «Чапаева» Александр Филиппов, аграрий со стажем. – В работе задействованы семь человек. Технику новую не приобретали, рабочие тоже все прежние. Такой жаркой погоды в начале мая не было уже 30 лет.

Помню, стояла такая же жара в начале 90-х. Тогда мы сеяли 9 мая, а убрали зерно 20 августа. Но это не совсем хорошо. Дождей весной было мало, и всходы повяли. В итоге мы получили урожай девять центнеров с гектара, а желательно хотя бы 20-25 центнеров.

Полевод переживает: как бы и в этом году такая картина не повторилась... Посевную кампанию в этом сельхозпредпри-

ятии скоро завершат. Следующий этап – вспашка паров и химпрополка.

Не смолкает гул тракторов и на полях вблизи Балаган. Здесь угождая индивидуального предпринимателя Фёдора Парыгина. Он подготовился к новому сезону ещё с осени. Распахал 160 гектаров залежных земель, тем самым увеличив посевную площадь. Сев начал 10 мая. На полях трудятся три единицы техники и пять рабочих. В этом хозяйстве выращивают пшеницу, овёс, ячмень. Всего – 550 гектаров. Из них уже сотню засеяли овсом.

– Чтобы завершить сев, нам понадобится ещё дней десять, – говорит Фёдор Парыгин. – Зерно лежит в сухой земле. Оно может взойти и засохнуть. Сею и боюсь. Вот прошёл бы хороший дождь, тогда бы всё было в порядке.

Предприниматель приобрёл через лизинг посевной комплекс, состоящий из пяти сеялок СКП-291. Ещё мечтает приобрести новый комбайн и трактор.

– Ширина захвата новых сеялок – 10,5 метра, а у старых – 7,2, – сравнивает специалист I категории администрации Викуловского района Фёдор Хайдуков. – Под те сеялки нужны были предпосевная культивация, боронование, прикатывание после посева. А здесь – всё в комплексе. За один проход выполняются все эти операции.

Такой подход позволяет экономить горюче-смазочные материалы и другие ресурсы. Остаётся надеяться, что погода будет на стороне тружеников.

Анна НАУМОВА



➤ Семён Халывин, заправщик зерна, ООО «Чапаева»



➤ Боронование



➤ Новая сеялка ИП Парыгина в работе



➤ Сев идёт // Фото автора



## ПОБЕДА!

1945–2020

• Хочу вам рассказать о той войне



\* \* \*

Хочу вам рассказать о той войне,  
Которую не видела глазами.  
Я родилась уже после войны,  
Но всё равно она осталась с нами.  
Не видели мы взрывов,  
вой гранат,

Тот страх,  
что наши люди испытали.  
Рёв самолётов не дошёл до нас,  
И голода такого мы не знали.  
Конечно, наше детство не краса,

Но всё же хлеба нам уже досталось.  
Хоть бегали всё время босиком,  
Но не было огня перед глазами.

Ушли навечно наши дорогие,  
Два дяди не вернулись с той войны.  
Мой свёкор тоже с фронта не вернулся,  
Лежит в сырой земле на стороне.

Свердловская область, город Ревда,  
И там на военном заводе,  
Где люди ковали победу тогда,  
Мой папа поехал рабочим.

Поехал добровольцем на завод,  
Чтоб взрослым помогать в войне с врагами.  
Уже стал взрослым, ведь 12 лет,  
И он уехал далеко от мамы.

Был ростом чуть повыше табуретки,  
Его не видно было за станком.  
А делал он снаряды для «Катюши»,  
Чтобы могли громить врага потом.

И получил там звание такое,  
И с ним оно осталось навсегда.  
А звание было «Миша Малютка»,  
Он и вправду был такой тогда.

И к этому званию я предлагаю  
То фото, каким папа был.  
Таким он для нас и остался героем.  
Сколько было в нём душевных сил!

Павлина ХОЦКО, с. Озерное



## Поздравляем!

Дорогого, любимого мужа, отца, бабушку, прадедушку **ЗИМНУХОВА Анатолия Петровича** от всей души поздравляем с 80-летним юбилеем! Желаем тебе большого земного счастья, крепкого здоровья, тепла и уюта, замечательного настроения, благополучных и радостных дней. Пусть всё у тебя будет просто отлично и пусть тебя всегда и во всём сопровождает удача и везение!

Твои родные.



## Объявления, реклама

### ПРОДАЮТ

цветы комнатные, рассаду однолетних, многолетних культур, доставка. Тел.: 37-2-51, 8-902-620-57-16.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова берёзовые, пиломатериал. Тел. 8-982-913-89-64.

**ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ кольца.**  
Тел. 8-982-918-39-26.

**Продаются куры** – несушки, молодки, петушки, корма для с/х животных. Тел. 8-950-484-17-64.

### ЗАКУПАЮТ

овец, быков, нетелей, тел. 8-982-941-84-18.

### ПРИНИМАЮТ

картофель, КРС, железо. Тел.: 8-950-487-56-84, 8-982-986-19-63, Саша.

**Магазин «Айболит» принимает заявки на цыплят бройлеров (Кобб-500), гусят (Линда), утят (голубой Фаворит, Агидель), индюшат (Грейд Мейкер).** Тел. 2-46-56.

### УСЛУГИ

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.** Гарантия. Разведка. Опыт – 12 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

**Бурение скважин на воду.** Недорого, быстро, качественно. Тел.: 8-904-873-11-95, 8-908-875-28-51.

**Бурение скважин. Гарантия, рассрочка, насос и шланг, договор на обслуживание.** Тел. 8-982-782-25-97.

**Ночное такси до ТЮМЕНИ.**  
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

**ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,** ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.  
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

**ВОДОПРОВОД под ключ** с нашими материалами  
**прокол навигатором**  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**Монтаж кровли (сайдинг). Перекрываем крыши. Качественно, недорого. Доставка. Продажа профлиста черепицы сайдинга.**  
8-960-923-00-08.  
Замер и расчёт бесплатно.

## АДМИНИСТРАЦИЯ ВИКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РАСПОРЯЖЕНИЕ

26 марта 2020 г.

с. Викулово

№ 208-р

### «Об утверждении отчета МАУ ДО «ВЦТ» за 2019 год»

В соответствии с п. 2 ст. 11 Федерального закона от 03.11.2006 № 174 -ФЗ «Об автономных учреждениях», руководствуясь постановлением администрации Викуловского муниципального района от 29.12.2017 № 137 «Об утверждении Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципальных учреждений и об использовании закрепленного за ними имущества», на основании рекомендаций наблюдательного совета МАУ ДО «ВЦТ» (протокол от 25.03.2020 № 1):

1. Утвердить отчет о результатах деятельности муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Викуловский Центр творчества» и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества на 01 января 2020 года согласно приложению № 1 к настоящему распоряжению.

2. Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Викуловский Центр творчества» на 01 января 2020 года, в том числе отчет об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности согласно приложению № 2 к настоящему распоряжению.

3. Директору МАУ ДО «ВЦТ» Васильевой Т.Ю.:

1) разместить годовую бухгалтерскую отчетность учреждения на 01 января 2020 года, в том числе отчет об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности, отчет о результатах деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества на 01 января 2020 года, на официальном сайте [www.bus.gov.ru](http://www.bus.gov.ru) не позднее 1 июня 2020 года;

2) опубликовать (обнародовать) настоящее распоряжение (без приложения) в районной газете «Красная звезда» и (с приложением) на сайте учреждения в сети Интернет;

3) информацию о дате опубликования распоряжения в районной газете «Красная звезда», ссылку на сайт учреждения в сети Интернет, на котором размещен отчет о деятельности учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества, разместить в помещении учреждения в доступном для потребителей услуг месте.

4. Обнародовать настоящее распоряжение путем размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на начальника отдела по культуре, спорту и молодежной политике администрации Викуловского муниципального района.

Глава Викуловского муниципального района

А. С. КРИВОЛАПОВ

## АДМИНИСТРАЦИЯ ВИКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ ПРИКАЗ

13 марта 2020 г.

с. Викулово.

№ 23-ОД

### «Об утверждении отчета о результатах деятельности МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок» и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества»

Руководствуясь п. 2 ст. 11 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», постановлением администрации Викуловского муниципального района от 19.12.2017 № 137 «Об утверждении Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципальных учреждений и об использовании закрепленного за ним имущества», на основании рекомендаций Наблюдательного совета МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок» (протокол от 02.03.2019 № 3);

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить отчет о результатах деятельности муниципального автономного учреждения дошкольного образования «Викуловский детский сад «Колосок» и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества на 01 января 2020 года согласно приложению к настоящему приказу.

2. Директору МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок» Сердюковой Л.Н.:

1) опубликовать настоящий приказ (без приложения) в районной газете «Красная звезда»;

2) обнародовать настоящий приказ (с приложением) на сайте учреждения в сети Интернет;

3) информацию о дате опубликования приказа в районной газете «Красная звезда», ссылку на сайт учреждения в сети Интернет, на котором размещен отчет о деятельности дошкольной образовательной организации об использовании закрепленного за ним муниципального имущества, разместить в помещении дошкольной образовательной организации, доступном для потребителей услуг дошкольной образовательной организации, месте.

3. Секретарю методического кабинета отдела образования обнародовать настоящий приказ путем размещения его на сайте отдела образования администрации Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Харчевникову С.И. - бухгалтера централизованной бухгалтерии отдела образования администрации Викуловского муниципального района.

Начальник отдела образования

О.И. ФИЛИПОВА

**Примечание:** Отчёт о результатах деятельности МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок» и об использовании за ним муниципального имущества опубликован на сайте [kolosok-detsad.ru](http://kolosok-detsad.ru) в разделе «Сведения об образовательной организации», подраздел «Документы».

## ПОДПИСКА – 2020

### Уважаемые викуловчане!

Напоминаем, что во всех почтовых отделениях для тех, кто забыл выписать районную газету «Красная звезда» или выписывает её только на 1 месяц, продолжается подписка, которую можно оформить **до 25 числа, стоимость на 1 месяц составляет 106 руб. 50 коп.**

**Спешите на почту! Оставайтесь с нами!**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
E-mail: [vik\\_red@mail.ru](mailto:vik_red@mail.ru)  
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2315 экз. Заказ № 40.